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Verify box content.
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Start setup...

‘I Unpack printer

Remove protective film, all tape, and packing material.

2 Power on

Connect power cord. Touch @ to turn on the printer.

Continue setup and activate ePrint on the printer display.

Animations and instructions on the printer display will guide you through all the steps you need to finish
setting up your printer.

o Home: Touch to display the Home screen.

@ @ Directional buttons: Touch to navigate
through photos, apps, and menu options.

English

Deutsch @ Back: Touch to return to the previous screen.

Francais 9 Help: Touch to run animations and get more help.

Cancel: Touch to stop the current job in progress.
Control panel buttons are lit only when available. @ 2 ! e

No CD/DVD drive? Register your printer
For computers without a CD/DVD drive, please go to Get quicker service and support alerts by
www.hp.com/support to download and install the software. registering at www.register.hp.com.
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Get to know your HP Photosmart

Photo: Displays the Photo menu where you can view,
print and reprint photos.

Copy: Displays the Copy menu where you can select
a copy type or change the copy settings.

Scan: Displays the Scan menu where you can scan
your photos or documents to a connected computer
or a memory card.

Apps: Provides a quick and easy way fo access
and print information from the web, such as maps,
coloring pages, puzzles, and more.

Setup: Displays the Setup menu where you can
change preferences and use tools to perform
maintenance functions.

Removable
scan lid

Scanning glass

Memory card slot
Paper tray (open)

Paper-width guide

Power specifications

Wireless: Displays the Wireless menu where you can
check wireless status and change wireless settings.

Wireless status light and button: Solid blue light
indicates wireless connection. Slow blinking light
indicates that wireless is on, but the printer is not
connected to a network. Fast blinking light indicates
wireless error. Press the button to display wireless
status, IP address, network name, and hardware

address (MAC).
Ink: Shows estimated ink levels by cartridge.

ePrint light and button: White light indicates ePrint
is connected. Press the button to display the printer’s
email address, ePrint status, and ePrint feature.

Power button

Cariridge access door

Printhead assembly

Paper path cover

Paper tray extender

Note: Only use this printer with the power cord supplied by HP.

CQ191-60017
* Input voltage: 100-240 Vac (+/- 10%) .
* Input frequency: 50/60 Hz (+/- 3 Hz) .

CQ191-60018
Input voltage: 200-240 Vac (+/- 10%)
Input frequency: 50/60 Hz (+/- 3 Hz)



Features and tips

Individual ink tanks allow you to replace each cartridge separately.

The Energy Save mode and Auto Power-off feature are turned on by default, reducing energy use. You can change
these settings from the Setup > Preferences menu on the printer display.

Print photos directly from a memory card in various sizes and papers. Just insert your memory
card info the memory card slot. Touch View & Print to browse and print photos from the printer
display. Use the Edit menu to rotate a photo, crop a photo, or turn Photo Fix on and off.

Print documents and photos from software on a connected computer.

When receiving a low ink alert message, consider getting replacement cartridges to avoid
possible printing delays. You do not have to replace ink cartridges until the print quality is
unacceptable.

Ink from the cartridges is used in the printing process in several ways, including in the initialization process, which
prepares the printer and cartridges for printing, and in the printhead servicing process, which keeps print nozzles clear
and ink flowing smoothly. In addition, some residual ink is left in the cartridge affer it is used. For more information, go
to:

When installing new cartridges, make sure to remove the orange plastic pull tab first, and then twist off the orange
plastic cap.

Make color, black and white, or economy copies. Use the Settings menu on the printer display to set paper size, paper
type, resize, change quality, lighten/darken images, margin and enhancement of copies.

Load your original, print side down, on the right front corner of the glass.

For thick originals, like a page in a book, remove the lid. Place the original, print side down, into the right front corner
of the glass. If possible, lay the lid on top of the original to provide a white background.

To scan photographs or documents, touch Scan from the Home screen to start a scan:
1. Load the original, print side down, on the right front corner of the glass.

2. Select the destination by touching either Memory Card or Computer.

3. To scan to a computer, select the computer, and then select a scan type to start the
scan.

If your computer is not listed, make sure the printer is connected to your computer
either on a wireless network or through a USB cable. If the prinfer is connected fo your
computer through a USB cable, you can start your scan immediately from the printer
display. If the printfer is connected to a Windows computer on a wireless network, you need to enable wireless scan in
the software first. To do this:

1. From your computer, click Start > All Programs > HP > HP Photosmart 5510 series > HP Photosmart 5510 series.
2. Under Scanner Actions, click Manage Scan to Computer.

For best scanning results, keep the glass and the back of the lid clean. The scanner interprets any spot or mark
defected as part of the scan image.

If you want to adjust scan size, output type, scan resolution, file type, and other settings, start your scan from the printer
software.


www.hp.com/go/inkusage

Setup and troubleshooting

Auto Wireless Connect will automatically configure the printer with your wireless network settings. Follow the instructions
on the printer display to set up the printer hardware, and then insert the printer software CD. The software will guide you
through the software installation. If the Auto Wireless Connect method does not apply for your configuration or operating
system, the software will guide you through another wireless installation method. For more wireless installation information,

go to the HP Wireless Printing Center website (

).

Check for error messages and resolve them. If you are still unable to print, try the following in order:

Windows

Make sure that your HP Photosmart is set as the default
printer and is not offline.

To do this:
1.  On the Windows taskbar, click Start.
2. Then click:

* Devices and Printers (Windows 7¢)
e Printers (Windows Vista®)

¢ Control Panel,and then click Printers and Faxes
(Windows XP®)

Look for your printer to see if it has a check mark in a
circle next fo it. If not, right-click the printer icon and
select Set as default printer from the menu.

To check that your printer is not offline, right-click the
printer icon and ensure that Use Printer Offline and
Pause Printing are not selected.

If you still can’t print, or if the HP printer software
installation failed:

1. Remove the CD from your computer’s CD drive, and
then disconnect the printer from the computer.
Restart the computer.

3. Temporarily disable any software firewall and close
any anti-virus software.

4. Insert the printer software CD into your computer’s
CD drive, then follow the onscreen instructions to
install the printer software. Do not connect the USB
cable until you are told to do so.

5. Atfter the installation finishes, restart the computer and
any security software you disabled or closed.

Mac

Check your print queue:

1. In System Preferences, click Print & Fax.

2. Click the Open Print Queue buton.

3. Click a print job to select it.

4. Use the following butfons to manage the print job:
* Delete: Cancel the selected print job.
* Resume: Continue a paused print job.

* If you made any changes, try to print again.

Restart and reset:
1. Restart the computer.
2. Reset the printer:
a. Turn off the printer and unplug the power cord.

b. Wait a minute, then plug the power cord back in
and turn on the printer.

If you are still unable to print, uninstall and reinstall the
HP printer software.

To uninstall the software:
1. Disconnect the printer from your computer.
2. Open the Applications: Hewlett-Packard folder.

3. Double-click HP Uninstaller. Follow the onscreen
instructions.

To install the software:

1. Insert the CD info your computer’s CD drive.

2. On the desktop, open the CD, then double-click
HP Installer.

3. Follow the onscreen instructions.


www.hp.com/go/wirelessprinting
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etworked printer use and troubleshooting

The HP Wireless Printing Center website ( ) is an online reference guide to setting up
your home network and HP printer for wireless printing. On this website, you will find information that can help you do the
following:

If you initially set up your prinfer using a USB connection to your computer, you can switch the connection to a wireless
network connection by following these steps.

Prepare your wireless network.

Set up your printer.

Reconfigure your system.

Troubleshoot your setup, including using the Windows Network Diagnostic Utility.

Understand firewalls and security information and settings.

Windows Mac

To change from USB fo wireless connection: To change from USB to wireless connection:

1. From your computer, click Start > All Programs > 1. On the HP Photosmart control panel, from the Home
HP > HP Photosmart 5510 series > Printer Setup & screen, touch the right directional button, and then
Software. touch the Wireless icon.

2. Click Convert a USB connected printer to wireless. 2. Touch Wireless Setup Wizard.

Keep your USB cable connected unfil prompted to 3. Follow the steps in the Wireless Setup Wizard to

3,

disconnect it. connect the printer.

Follow the instructions on the screen. 4. Use HP Setup Assistant in Applications/Hewlett-

Packard/Device Utilities to change the software
connection to this printer to wireless.

If you already have your printer connected to your wireless network and want to share it with the other computers

con
sele

nected to the same network, you need to install the printer software on other computers. During the software installation,
ct the Network (Ethernet/Wireless) connection when prompted, and then follow the instructions on the screen to finish

installing the printer software.

The wireless radio of your printer might be off. From the printer display, press the Wireless button, if it shows
Not Connected, touch Turn On.

Print a wireless test report to check that your printer is on the network. To do this:
1. From the Home screen on your printer display, touch the right directional button, and then touch the Wireless icon.
2. On the Wireless menu, use the down arrow to scroll through options, and then touch Print Wireless Test Report.
3. The Wireless Test Report is automatically printed.
- Check the top of the report to see if something failed during the test.
- See the DIAGNOSTICS RESULTS section for all fests that were performed, and whether or not your printer passed.

- Find out the Network Name (SSID) to which your printer is currently configured for connection from the
CURRENT CONFIGURATION section.

Network Diagnostic Utility (Windows only) can help solve many common network printing issues. Go to:
to download the Network Diagnostic Utility, then run it.


www.hp.com/go/wirelessprinting
www.hp.com/go/wirelessprinting

Networked printing troubleshooting

Check for and resolve the following possible conditions:

*  Your computer might not be connected to your network. Make sure that the computer is connected to the same network
to which the HP Photosmart is connected. If you are connected wirelessly, for example, it is possible that your computer
is connected to a neighbor’s network by mistake.

*  Your computer might be connected to a Virtual Private Network (VPN). Temporarily disable the VPN before proceeding
with the installation. Being connected to a VPN is like being on a different network; you will need to disconnect the
VPN to access the product over the home network.

*  Security software might be causing problems. Security software installed on your computer is designed to protect your
computer against threats that can come from outside your home network. A security software suite can contain different
types of software such as an anti-virus, anti-spyware, firewall and child protection applications. Firewalls can block
communication between devices connected on the home network and can cause problems when using devices like
network printers and scanners.

Problems that you might see include:

- The printer cannot be found over the network when installing the printer software.
- You suddenly cannot print to the printer even though you could the day before.
- The printer shows that it is OFFLINE in the Printer and Faxes folder.
- The software shows the printer status is “disconnected” even though the printer is connected to the network.
- If you have an All-in-One, some functions work, like print, and others don't, like scan.
A quick troubleshooting technique is to disable your firewall and check if the problem goes away.
Here are some basic guidelines for using security software:
- If your firewall has a setting called trusted zone, use it when your computer is connected to your home network.
- Keep your firewall up to date. Many security software vendors provide updates which correct known issues.
- If your firewall has a setting to not show alert messages, you should disable it. When installing the HP software
and using the HP printer, you may see alert messages from your firewall software. You should allow any HP
software which causes an alert. The alert message may provide options to allow, permit, or unblock. Also, if the

alert has a remember this action or create a rule for this selection, make sure to select it. This is how the firewall
learns what can be trusted on your home network.

Additional product information can be found in the electronic Help and Readme file.

Note: If you did not install the electronic Help with the HP Photosmart software, you can install the electronic Help from the
software CD or the support website. To install from the HP Photosmart software CD, insert the CD, and then begin installing
the software. To install from the support website, go to the HP support website , and then download
the “Full Feature Software and Drivers” software. When you see the screen listing recommended software, make sure the
HP Photosmart 5510 series Help option is selected.

Learn about printer use, features, troubleshooting, notices, environmental, regulatory, and support information from the
electronic Help. The Readme file contains HP support contact information, operating system requirements, and the most
recent updates to your product information.
The electronic Help must be installed to view the European Union Regulatory Notice statement and
c € compliance information. From the electronic Help, click Technical information > Regulatory nofices >
European Union Regulatory Notice. The Declaration of Conformity for this product is available at the
following web address:

Windows Mac

To locate the electronic Help after it has been installed: To locate the electronic Help after it has been installed:
Click Start > All Programs > HP > HP Photosmart 5510 Mac OS X v10.5 and v10.6: Click Help > Mac Help. In
series > Help. the Help Viewer. Choose HP Photosmart 5510 series from
Find the Readme file the Mac Help pop-up menu.

Insert the software CD, open it on your desktop, double- Find the Readme file

click the ReadMe.chm located at the top-level of the Insert the software CD, open it on your deskiop, and then
software CD, and then select ReadMe in your language. open the Readme folder to find the file.
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HP printer limited warranty statement

HP product Duration of limited warranty

Software Media 90 days

Printer 1 year

Print or Ink cartridges Until the HP ink is depleted or the “end of warranty” date printed

on the cartridge has been reached, whichever occurs first. This
warranty does not cover HP ink products that have been refilled,
remanufactured, refurbished, misused, or tampered with.

Printheads (only applies to products with customer 1 year
replaceable printheads)
Accessories 1 year unless otherwise stated

A. Extent of limited warranty

1. Hewlett-Packard (HP) warrants to the end-user customer that the HP products specified above will be free from defects
in materials and workmanship for the duration specified above, which duration begins on the date of purchase by the
customer.

2. For software products, HP’s limited warranty applies only to a failure to execute programming instructions. HP does not
warrant that the operation of any product will be interrupted or error free.

3. HP's limited warranty covers only those defects that arise as a result of normal use of the product, and does not cover
any other problems, including those that arise as a result of:

a. Improper maintenance or modification;

b. Software, media, parts, or supplies not provided or supported by HP;
c. Operation outside the product's specifications;

d. Unauthorized modification or misuse.

4. For HP printer products, the use of a non-HP cartridge or a refilled cartridge does not affect either the warranty to the
customer or any HP support contract with the customer. However, if printer failure or damage is attributable to the use of
a non-HP or refilled cartridge or an expired ink cartridge, HP will charge its standard time and materials charges to
service the printer for the particular failure or damage.

5. If HP receives, during the applicable warranty period, notice of a defect in any product which is covered by HP's

warranty, HP shall either repair or replace the product, at HP's option.

. If HP is unable to repair or replace, as applicable, a defective product which is covered by HP's warranty, HP shall,

within a reasonable time after being notified of the defect, refund the purchase price for the product.

. HP shall have no obligation to repair, replace, or refund until the customer returns the defective product to HP.

. Any replacement product may be either new or like-new, provided that it has functionality at least equal to that of the

product being replaced.

. HP products may contain remanufactured parts, components, or materials equivalent to new in performance.

. HP's Limited Warranty Statement is valid in any country where the covered HP product is distributed by HP. Contracts
for additional warranty services, such as on-site service, may be available from any authorized HP service facility in
countries where the product is distributed by HP or by an authorized importer.

B. Limitations of warranty

TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, NEITHER HP NOR ITS THIRD PARTY SUPPLIERS MAKES ANY
OTHER WARRANTY OR CONDITION OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS OR IMPLIED WARRANTIES OR
CONDITIONS OF MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, AND FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

C. Limitations of liability

1. To the extent allowed by local law, the remedies provided in this Warranty Statement are the customer's sole and
exclusive remedies.

2. TO THE EXTENT ALLOWED BY LOCAL LAW, EXCEPT FOR THE OBLIGATIONS SPECIFICALLY SET FORTH IN
THIS WARRANTY STATEMENT, IN NO EVENT SHALL HP OR ITS THIRD PARTY SUPPLIERS BE LIABLE FOR
DIRECT, INDIRECT, SPECIAL, INCIDENTAL, OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, WHETHER BASED ON
CONTRACT, TORT, ORANY OTHER LEGAL THEORY AND WHETHER ADVISED OF THE POSSIBILITY OF
SUCH DAMAGES.

D. Local law

1. This Warranty Statement gives the customer specific legal rights. The customer may also have other rights which vary
from state to state in the United States, from province to province in Canada, and from country to country elsewhere in
the world.

2. To the extent that this Warranty Statement is inconsistent with local law, this Warranty Statement shall be deemed
modified to be consistent with such local law. Under such local law, certain disclaimers and limitations of this Warranty
Statement may not apply to the customer. For example, some states in the United States, as well as some governments
outside the United States (including provinces in Canada), may:

a. Preclude the disclaimers and limitations in this Warranty Statement from limiting the statutory rights of a consumer
(e.g., the United Kingdom);

b. Otherwise restrict the ability of a manufacturer to enforce such disclaimers or limitations; or

c. Grant the customer additional warranty rights, specify the duration of implied warranties which the manufacturer
cannot disclaim, or allow limitations on the duration of implied warranties.

3. THE TERMS IN THIS WARRANTY STATEMENT, EXCEPT TO THE EXTENT LAWFULLY PERMITTED, DO NOT
EXCLUDE, RESTRICT, OR MODIFY, AND ARE IN ADDITION TO, THE MANDATORY STATUTORY RIGHTS
APPLICABLE TO THE SALE OF THE HP PRODUCTS TO SUCH CUSTOMERS.

HP Limited Warranty

S© N o
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Dear Customer,

You will find below the name and address of the HP entity responsible for the performance of the HP Limited Warranty in your
country.

You may have additional statutory rights against the seller based on your purchase agreement. Those rights are not
in any way affected by this HP Limited Warranty.

Ireland: Hewlett-Packard Ireland Limited, 63-74 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2

United Kingdom: Hewlett-Packard Ltd, Cain Road, Bracknell, GB-Berks RG12 1HN

Malta: Hewlett-Packard International Trade B.V., Malta Branch, 48, Amery Street, Sliema SLM 1701, MALTA

South Africa: Hewlett-Packard South Africa Ltd, 12 Autumn Street, Rivonia, Sandton, 2128, Republic of South Africa



Web Services

HP’s ePrint service provides a safe and easy way to print by sending email to your printer’s email address. Send email and
attachments from any email-capable device to the printer's email address assigned during the initial product setup when
you enable Web Services, and both the email message and recognized attachments will print.

*  HP ePrint provides industry-standard spam filtering and transforms email
and attachments to a print-only format to reduce the threat of a virus or
other harmful content.

¢ Print results may appear slightly different from the initial look, depending
on the original fonts and layout options used.

*  The ePrint service cannot prevent printing of objectionable or copyrighted
material, but it allows you to secure your printer by specifying who can
send print jobs to your printer’s email address.

To use ePrint, your printer must be connected to an active network with Internet access. During the
initial setup, enable Web Services when prompted:

1. Touch Yes to accept terms of use.
2. Touch Yes to enable automatic update.

3. Touch OK to enable Web Services. The ePrint information page that is printed contains your
printer’s Claim Code.

4. Go to ePrintCenter at and enter this Claim Code fo create an account
with HP ePrintCenter. Once you create the ePrint account, your printer is assigned an email
address to use for printing with ePrint.

To enable ePrint later:
1. Press the ePrint button on the printer display of your web-connected printer.
2. Enable Web Services when prompted.

3. On the HP ePrintCenter website that opens on your computer, create an account and get an
email address assigned to your printer.

On your web-connected printer, touch the Apps icon on the control panel to print pages for
the whole family.

*  Print calendars, notebook and graph paper, puzzles, cards, crafts, and more!
*  From the Apps menu, touch Get More to add more apps from the web.

*  Free product updates are provided with this service. Some updates may be required to
enable certain functionality.

*  Manage your ePrint settings.

* Increase security for ePrint.

*  Manage your ePrint queue and monitor the status of print jobs.
* Add more apps from the web.

*  Get support for your printer.
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Vérifiez le contenu de |'emballage.

22K -V

Commencer |'installation...

* Sur certains modéles uniquement.

‘I Déballez I'imprimante

Retirez tous les adhésifs, films protecteurs et matériaux d’emballage.

2 Mise sous tension

Branchez le cordon d’alimentation. Appuyez sur @ pour mettre
I'imprimante sous tension.

Continuez I'installation et activez le service ePrint sur I'écran de I'imprimante.

Les animations et les instructions sur I'écran de I'imprimante vous guideront au cours de toutes les étapes
que vous devez suivre pour configurer votre imprimante.

o Accueil : Touchez pour afficher I'écran d'accueil.

@ © Boutons directionnels : Touchez pour naviguer via

English

les photos, les applications et les options de menu.
Deutsch 6 Retour : Touchez pour revenir & I'écran précédent.
' T Aide : Touchez pour exécuter les animations et
obtenir plus d’aide.
Les boutons du panneau de commande ne s'allument @ Annuler : Touchez pour arréter la tache en cours.
que lorsqu'ils sont disponibles.
Aucun lecteur de CD/DVD ? Enregistrement de I'imprimante
Sur les ordinateurs non équipés d'un lecteur de CD/DVD, visitez le Pour obtenir un service plus rapide et des alertes d'assistance,

site www.hp.com/support pour télécharger et installer le logiciel. enregistrez:vous sur le site www.register.hp.com.
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Apprenez & connaitre votre appareil HP Photosmart

Photo : Affiche le menu Photo oU vous pouvez
visualiser, imprimer et réimprimer des photos.

Copier : Affiche le menu Copie ol vous pouvez

.y sélectionner un type de copie ou modifier les

Q paramétres de copie.

=

*8 Numériser : Affiche le menu Numérisat. ou vous

> pouvez numériser vos photos ou documents pour une

carte mémoire ou un ordinateur connecté.

Applications : Offre un moyen simple et rapide
d’accéder & des informations sur le Web, telles que
des cartes, des pages & colorier, des puzzles et
davantage, puis de les imprimer.

Configuration : Affiche le menu Configuration ou
vous pouvez modifier vos préférences et utiliser des
outils pour effectuer des fonctions de maintenance.

Capot de numérisation
amovible

Vitre de numérisation

Logement pour
carte mémoire
Bac & papier (ouvert)

Guide de réglage de largeur du papier

Caractéristiques électriques

Liaison sans fil : Ouvre le menu Sans fil ou vous pouvez
vérifier I'état sans fil et modifier les paramétres sans fil.

Bouton et voyant d'état sans fil : Une lumiere bleue

en continue indique une connexion sans fil. Un voyant
clignotant lentement indique que I'option sans fil est
activée mais que I'imprimante n’est pas connectée & un
réseau. Un voyant clignotant rapidement indique une
erreur de connexion sans fil. Appuyez sur le bouton pour
afficher I'état de la liaison sans fil, I'adresse IP, le nom de
réseau, et 'adresse matérielle (MAC).

Encre : Affiche les niveaux d'encre estimés par cartouche.
Bouton et voyant ePrint : Une lumiére claire indique
que le service ePrint est connecté. Appuyez sur le
bouton pour afficher I'adresse de messagerie de
I'imprimante ainsi que |"état et la fonctionnalité d’ePrint.

Bouton d’alimentation

Porte d'accés aux
cartouches d’encre

Ensemble téte
d’impression

Capot du passage du papier

Rallonge du bac & papier

Remarque : Utilisez cette imprimante exclusivement avec le cordon d’alimentation fourni par HP.
P p

CQ191-60017
e Tension d’entrée : 100 - 240 Vca (+/- 10 %) .
*  Fréquence d'entrée : 50/60 Hz (+/- 3 Hz) .

CQ191-60018
Tension d’entrée : 200 - 240 V ca (+/- 10 %)
Fréquence d’entrée : 50/60 Hz (+/- 3 Hz)



Fonctionnalités et conseils

* Lles réservoirs d’encre individuels vous autorisent & remplacer chaque cartouche séparément.

* Le mode d'économie d'énergie et la fonctionnalité Désact. auto sont activés par défaut, ce qui permet de réduire la
consommation d'énergie. Vous pouvez modifier ces paramétres & partir du menu Config. > Préférences sur |'écran de
I'imprimante.

* Imprimez les photos directement depuis une carte mémoire dans divers formats et types de
papier. Insérez simplement votre carte mémoire dans son logement. Touchez Aff. et impr pour
rechercher des photos et les imprimer sur 'écran de I'imprimante. Utilisez le menu Edition pour
faire tourner une photo, la recadrer et pour activer ou désactiver |'option Retouche photo.

* Imprimez des documents et des photos & partir d’un logiciel sur un ordinateur connecté.

* lorsqu'un message d’alerte relatif & un faible niveau d'encre s'affiche, faites en sorte d’avoir des
cartouches d’encre de rechange & portée de main afin d’éviter une perte de temps éventuelle. Le
remplacement des cartouches n’est pas nécessaire tant que la qualité d’impression est acceptable.

* L'encre contenue dans les cartouches est utilisée de différentes manieres au cours du processus d’impression, y
compris lors de I'initialisation, qui prépare le périphérique et les cartouches en vue de I'impression, ou encore lors
de I’entretien des tétes d'impression, qui permet de nettoyer les buses pour s'assurer que I'encre s’écoule de maniere
homogene. En outre, une certaine quantité d’encre demeure dans la cartouche apres utilisation. Pour des informations
complémentaires, reportez-vous au site :

’

Francais

* lors de I'installation de nouvelles cartouches, assurez-vous de retirer d abord la languette orange, puis de tourner le
cache orange pour le refirer.

* Réalisez des copies en couleur, noir et blanc ou en mode économique. Utilisez le menu Paramétres sur |"écran de
I'imprimante pour définir la taille et le type du papier, redimensionner, modifier la qualité, rendre les images et les
marges plus claires ou plus foncées et améliorer les copies.

*  Chargez votre original, face & imprimer vers le bas, dans I'angle avant droit de la vitre.

*  Pour les originaux épais, tels qu'une page d'un ouvrage, retirez le couvercle. Placez |original, face imprimée vers le
bas, dans I'angle avant droit de la vitre. Si possible, recouvrez Ioriginal & I'aide du couvercle afin de créer un arriere-
plan blanc.

*  Pour numériser des photos ou des documents, touchez Numériser dans I'écran
d’accueil pour commencer une numérisation :

1. Positionnez |'original, face & imprimer vers le bas, dans I'angle avant droit de la vitre.

2. Sélectionnez la destination en touchant Carte mémoire ou Ordinateur.

3. Pour numériser vers un ordinateur, sélectionnez I'ordinateur vouly, puis un type de
numérisation pour lancer cette derniére.

* Si votre ordinateur n’est pas répertorié, assurez-vous que |'imprimante est connectée &
votre ordinateur via un réseau sans fil ou un cable USB. Si I'imprimante est connectée
& votre ordinateur via un céable USB, vous pouvez démarrer immédiatement la numérisation sur I'écran de I'imprimante.
Si I'imprimante est connectée & un ordinateur Windows sur un réseau sans fil, vous devez commencer par activer la
numérisation sans fil dans le logiciel. Pour ce faire :

1. Depuis votre ordinateur, cliquez sur Démarrer > Tous les programmes > HP > HP Photosmart série 5510 >
HP Photosmart série 5510.

2. Sous Actions liées au scanner, cliquez sur Gérer la numérisation vers I'ordinateur.

*  Pour obtenir une numérisation optimale, maintenez propres la vitre et la partie interne du couvercle. Le scanner
interpréte toute tache ou marque détectée sur la vitre comme faisant partie de I'image.

* Si vous souhaitez ajuster la taille de la numérisation, le type de sortie, la résolution de la numérisation, le type de
fichier et d’autres paramétres, commencez & numériser depuis le logiciel de I'imprimante.
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Installation et dépannage

La Connexion sans fil automatique configure automatiquement I'imprimante avec vos paramétres de réseau sans fil.
Suivez les instructions sur |'écran d'imprimante pour configurer le matériel de I'imprimante, puis insérez le CD logiciel
de I'imprimante. Le logiciel vous guide au cours de I'installation du logiciel. Si la méthode Connexion automatique sans
fil ne s'applique pas & votre configuration ou au systéme d’exploitation, le logiciel vous guide via une autre méthode
d’installation sans fil. Pour plus d'informations sur Iinstallation sans fil, visitez le site Web HP Wireless Printing Center

( ).

Vérifiez si des messages d'erreurs s'affichent ef, le cas échéant, résolvezles. S'il n’est toujours pas possible d’effectuer
I'impression, essayez les solutions suivantes dans |"ordre indiqué :

Windows

Assurez-vous que votre appareil HP Photosmart est défini en
tant qu’imprimante par défaut et qu’il n’est pas hors ligne.

Pour ce faire :
1. Dans la barre des taches de Windows, cliquez sur Démarrer.
2. Puis cliquez sur :

e Périphériques et imprimantes (Windows 7°)

* Imprimantes (Windows Vista®)

*  Panneau de configuration, puis cliquez sur
Imprimantes et télécopieurs (Windows XP®)

Recherchez votre imprimante pour vérifier si elle est désignée
par une coche cerclée de noir. Si fel n'est pas le cas, cliquez
avec le bouton droit sur I'icéne de I'imprimante et sélectionnez
Définir comme imprimante par défaut dans le menu.

Pour vérifier que votre imprimante n'est pas hors ligne, cliquez
avec le bouton droit sur I'icéne de I'imprimante et assurez-
vous que les options Utiliser I'imprimante hors connexion et
Suspendre I'impression ne sont pas sélectionnées.

Si vous ne parvenez toujours pas @ imprimer ou que
I'installation du logiciel de I'imprimante HP a échoué :

1. Retirez le CD de I'unité de CD de votre ordinateur,
puis débranchez |'imprimante de I'ordinateur.

2. Redémarrez 'ordinateur.

3. Désactivez temporairement le logiciel de pare-feu
ainsi que |'antivirus, s'il est présent.

4. Insérez le CD du logiciel de I'imprimante dans le lecteur
de CD de votre ordinateur, puis suivez les instructions
& |"écran pour installer le logiciel de I'imprimante. Ne
branchez le cable USB que lorsque vous y étes invité.

5. Une fois l'installation terminée, redémarrez
I'ordinateur, ainsi que les logiciels de sécurité que
vous avez éventuellement désactivés ou fermés.

Mac

Contrélez votre file d'attente d’impression :

1. Dans Préférences systeme, cliquez sur Imprimantes et fax.

2. Cliquez sur le bouton Ouvrir la file d'attente d'impression.

3. Cliquez sur une tache d'impression pour la sélectionner.

4. Utilisez les boutons de contréle de |'impression ci-apres.
*  Supprimer : annule la téche d'impression sélectionnée.
* Reprise : reprend la tache d'impression mise en attente.

¢ Si vous avez effectué des modifications, lancez
une nouvelle impression.

Redémarrez et réinitialisez :
1. Redémarrez |'ordinateur.
2. Réinitialisez I'imprimante :
a. Mettez I'imprimante hors tension, puis
débranchez le cordon d’alimentation.
b. Patientez environ une minute avant de le

reconnecter. Mettez sous fension |'imprimante.

Si vous ne parvenez toujours pas a imprimer, désinstallez,
puis réinstallez le logiciel de I'imprimante HP.

Pour désinstaller le logiciel :

1. Déconnectez I'imprimante de votre ordinateur.

2. Ouvrez le dossier Applications : Hewlett-Packard.

3. Double-cliquez sur Programme de désinstallation HP.
Suivez les instructions & |'écran.

Pour installer le logiciel :

1. Insérez le CD dans le lecteur de CD de votre ordinateur.

2. Sur le bureau, ouvrez le CD, puis double-cliquez sur
Programme d’installation HP.

3. Suivez les instructions & I'écran.
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Utilisation de I'imprimante en réseau et dépannage

Le site Web HP Wireless Printing Center ( ) est un manuel de référence en ligne vous
permettant de configurer votre réseau domestique et votre imprimante HP pour une impression sans fil. Sur le site Web,
vous trouverez les informations vous permettant d’effectuer les taches suivantes :

*  Protéger votre réseau sans fil.

*  Configurer votre imprimante.

*  Reconfigurer votre systeme.

» Dépanner votre installation, y compris en utilisant I'utilitaire de diagnostic réseau Windows.

*  Découvrir les pare-feu ainsi que les paramétres et les informations de sécurité.

Si, au départ, vous avez configuré votre imprimante & I'aide d’une connexion USB sur votre ordinateur, vous pouvez passer
& une connexion réseau sans fil en suivant ces étapes.

Windows Mac

v
Pour passer d'une connexion USB & une connexion sans fil : Pour passer d’une connexion USB & une connexion sans fil : S
1. Depuis votre ordinateur, cliquez sur Démarrer > Tous 1. Sur le panneau de commande HP Photosmart, c
les programmes > HP > HP Photosmart série 5510 > a partir de I'écran d’accueil, touchez le bouton uE.
Configuration de I'imprimante et sélection logicielle. directionnel de droite, puis touchez I'icéne Sans fil.
2. Cliquez sur Convertir une imprimante connectée 2. Touchez |'option Assistant de configuration sans fil.
USB en |mpr|!nc|n|e sans fil. Gﬂ]rdez voire 'C‘j]k?le 3. Suivez les étapes de |I'Assistant de configuration sans
gSB connecté tant que vous n'étes pas invité a le fil afin de connecter I'imprimante.
éconnecter. 1 A : .
) ) L 4. Utilisez |'Assistant de configuration HP sous
3. Suivez les insfructions & I'écran. Applications/Hewlett-Packard/Device Utilities pour
passer & une connexion logicielle sans fil pour cefte
imprimante.

Si votre imprimante est déj& connectée & votre réseau sans fil et que vous souhaitez la partager avec d’autres ordinateurs
sur le méme réseau, vous devrez installer le logiciel de I'imprimante sur les autres ordinateurs. Pendant I'installation du
logiciel, sélectionnez la connexion réseau (Ethernet/sans fil) lorsque vous y étes invité, puis suivez les instructions & |"écran
pour terminer l'installation du logiciel de I'imprimante.

* Il se peut que la radio sans fil de votre imprimante soit désactivée. Sur I'écran de I'imprimante, touchez le bouton
Sans fil si Non connecté apparait, touchez Activer.

* Imprimez un rapport de test réseau sans fil pour vérifier que votre imprimante se trouve sur le réseau. Pour ce faire :
1. Sur Iécran d’accueil de I'écran de I'imprimante, touchez le bouton directionnel de droite, puis I'icéne Sans fil.
2. Sur le menu Sans fil, utilisez la fleche vers le bas pour faire défiler les options, puis touchez Imprimer test sans fil.
3. le rapport Test sans fil est automatiquement imprimé.
- Vérifiez le haut du rapport pour voir si quelque chose a échoué lors du test.

- Voir RESULTATS DE DIAGNOSTICS pour vérifier si tous les tests ont été effectués et si, oui ou non, votre
imprimante les a réussis.

- Recherchez le Nom réseau (SSID) pour lequel votre imprimante est actuellement configurée pour connexion dans
la section CONFIGURATION ACTUELLE.
* L'utilitaire de diagnostic réseau (Windows uniquement) peut vous aider & résoudre de nombreux problémes
d’impression réseau courants. Consultez le site : pour télécharger I'Utilitaire de
diagnostique réseau, puis exécutezle.
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Dépannage d’impression réseau

Déterminez si les erreurs suivantes se sont produites ef, le cas échéant, tentez de les résoudre :

*  Votre ordinateur n'est peut-&ire pas connecté & voire réseau. Assurez:vous que I'ordinateur est connecté au méme réseau que I'appareil HP Photosmart.
Si vous vous connecez via une liaison sans fil, par exemple, il se peut que voire ordinateur se soit connecté par erreur & un réseau avoisinant.

¢ Votre ordinateur est peut-&ire connecté & un réseau privé virtuel (VPN). Désacfivez temporairement le VPN avant de poursuivre I'installation.
Eire connecté & un VPN revient & étre sur un autre réseau ; vous devrez déconnecter le VPN pour accéder au produit sur le réseau domestique.

* Le logiciel de sécurité peut étre & I'origine de problémes. Le logiciel de sécurité installé sur votre ordinateur est congu pour
protéger votre ordinateur confre les menaces extérieures & votre réseau domestique. Une suite logicielle de sécurité peut
contenir différents types de logiciel fels qu’un anti-virus, un logiciel anti-espion, un pare-feu et des applications de protection
des enfants. Les pare-feu peuvent bloquer les communications entre les périphériques connectés au réseau domestique et
peuvent étre & |'origine de problémes lorsque vous utilisez des périphériques tels que des scanners et des imprimantes réseau.
Les problémes rencontrés sont les suivants :

- Ll'imprimante est introuvable sur le réseau lors de I'installation du logiciel d'imprimante.

- Soudain, vous ne pouvez plus imprimer méme si vous pouviez la veille.

- L'imprimante indique qu’elle est HORS-LIGNE dans le dossier Imprimantes et télécopieurs.

- le logiciel affiche I"état de I'imprimante « déconnecté » méme si |'imprimante est connectée au réseau.

- Si vous disposez d'une imprimante Tout-en-un, certaines fonctionnalités peuvent étre utilisées telles que
I'impression et d’autres ne peuvent pas étre utilisées telles que la numérisation.

Une technique de dépannage rapide consiste & désactiver votre pare-feu pour voir si le probléme est résolu.

Vous trouverez ci-dessous quelques directives fondamentales pour utiliser des logiciels de sécurité :
- Si votre pare-feu présente un paramétre nommé zone de confiance, ufilisezle lorsque votre ordinateur est connecté & votre réseau domestique.
- Votre pare-feu doit étre & jour. De nombreux fournisseurs de logiciels de sécurité proposent des mises & jour qui corrigent les problémes connus.

- Sile paraméire Ne pas afficher les messages d'avertissement de votre pare-feu est activé, vous devez le désactiver. Lorsque vous
installez le logiciel HP et utilisez |'imprimante HP, il est probable que des messages d'avertissement s'affichent sur votre pare-feu. Vous
devez autoriser tout logiciel HP & I'origine d'un avertissement. Le message d'avertissement propose des options permettant d'autoriser,
de permetire ou de débloquer. De méme, si |'avertissement propose de se rappeler de cette action ou de créer une régle pour cette
sélection, asssurez-vous de sélectionner cette option. C'est ainsi que le pare-feu sait ce qui est fiable sur votre réseau domestique.

Vous trouverez des informations complémentaires sur le produit dans I'aide en ligne et le fichier Lisezmoi.

Remarque : si vous n'avez pas installé I'aide en ligne avec le logiciel HP Photosmart, vous pouvez installer I'aide élecironique &

partir du CD du logiciel ou du site Web d'assistance. Pour effectuer I'installation & partir du CD du logiciel HP Photosmart, insérez

le CD, puis commencez I'installation du logiciel. Pour effectuer I'installation & partir du site Web d'assistance, accédez au site Web
d'assistance HP , puis téléchargez le logiciel « Pilotes et logiciel disposant de toutes les fonctionnalités ». Lorsque
vous voyez |'écran répertoriant le logiciel recommandg, assurez-vous que |'option Aide de HP Photosmart série 5510 est sélectionnée.

Cette aide contient des informations sur les caractéristiques de I'imprimante et le dépannage, des notices légales, des
informations d’ordre environnemental, normatif et relatives & I"assistance ainsi que des informations d’assistance. Le fichier
Lisezzmoi contient des informations permettant de contacter I'assistance HP et décrit la configuration requise pour le systeme
d’exploitation ainsi que les mises & jour les plus récentes des informations sur votre produit.

L'aide en ligne doit étre installée pour visualiser les Notices réglementaires de I'Union Européenne

c € @ et les informations sur la conformité. Depuis |'aide en ligne, cliquez sur Informations techniques >
Notices réglementaires > Notices réglementaires de I’'Union européenne. La déclaration de conformité
pour ce produit est disponible & I'adresse Web suivante :

Windows Mac

Pour localiser I"aide électronique aprés I'avoir installée : Pour localiser I'aide électronique apreés I'avoir installée :
Cliquez sur Démarrer > Tous les programmes > HP > HP Mac OS X v10.5 et v10.6 : Cliquez sur Aide >
Photosmart série 5510 > Aide. Aide sur le Mac. Dans |'Afficheur d'aide, procédez
Trouver le fichier Lisezmoi comme suit. Choisissez HP Photosmart série 5510 dans le

menu contextuel Aide sur le Mac.

Insérez le CD du logiciel, ouvrezle sur votre Bureau, xUel A .
Trouver le fichier Lisezmoi

double-cliquez sur le fichier ReadMe.chm situé dans la
partie supérieure du CD sur logiciel, puis sélectionnez le Insérez le CD du logiciel, ouvrez-le sur votre Bureau, puis
fichier Lisezmoi dans votre langue. ouvrez le dossier Lisezmoi pour trouver le fichier.
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Déclaration de garantie limitée de I'imprimante HP

Produit HP Durée de la garantie limitée

Supports logiciels 90 jours

Imprimante 1an

Cartouches d'encre Jusqu'a épuisement de I'encre HP ou jusqu'a expiration de la

date de garantie imprimée sur la cartouche (selon le cas qui se
produira en premier). Cette garantie ne couvre pas les produits
utilisant de I'encre HP qui ont été reconditionnés, mal utilisés ou

altérés.
Tétes d'impression (ne s'applique qu'aux produits avec 1an
des tétes d'impression pouvant étre remplacées par le client)
Accessoires 1 an, sauf indication contraire

A. Extension de garantie limitée

1. Hewlett-Packard (HP) garantit au client utilisateur final que les produhits HP décrits précédemment sont exempts de défauts de matériaux
et malfagons pendant la durée indiquée ci-dessus, @ compter de la date d'achat par le client.

2. Pour les logiciels, la garantie limitée HP est valable uniquement en cas d'impossibilité d'exécuter les instructions de programmation. HP ne
garantit pas que le fonctionnement du logiciel ne connaitra pas d'interruptions ni d'erreurs.

3. La garantie limitée HP ne couvre que les défauts qui apparaissent dans le cadre de I'utilisation normale du produit et ne couvre aucun
autre probléme, y compris ceux qui surviennent du fait :

a. d'une mauvaise maintenance ou d'une modification ;

b. de logiciels, de supports, de piéces ou de consommables non fournis ou non pris en charge par HP ;
c. du fonctionnement du produit hors de ses caractéristiques ; ou

d. d'une modification non autorisée ou d'une mauvaise utilisation.

4. Pour les imprimantes HP, I'utilisation d'une cartouche d'un autre fournisseur ou d'une cartouche rechargée n'entraine pas la résiliation de la
garantie ni d'un contrat de support HP. Toutefois, si la panne ou les dégats peuvent étre attribués a I'utilisation d'une cartouche d'un autre
fournisseur, d'une cartouche rechargée ou d'une cartouche périmée, HP facturera les montants correspondant au temps et au matériel
nécessaires a la réparation de l'imprimante.

5. Si, pendant la période de garantie applicable, HP est informé d'une défaillance concernant un produit couvert par la garantie HP, HP
choisira de réparer ou de remplacer le produit défectueux.

6. Si HP est dans l'incapacité de réparer ou de remplacer, selon le cas, un produit défectueux couvert par la garantie HP, HP devra, dans un
délai raisonnable aprés avoir été informé du défaut, rembourser le prix d'achat du produit.

7. HP ne sera tenu a aucune obligation de réparation, de remplacement ou de remboursement tant que le client n'aura pas retourné le produit
défectueux a HP.

8. Tout produit de remplacement peut étre neuf ou comme neuf, pourvu que ses fonctionnalités soient au moins équivalentes a celles du
produit remplacé.

9. Les produits HP peuvent contenir des piéces, des composants ou des matériels reconditionnés équivalents a des neufs en termes de
performances.

0. La garantie limitée HP est valable dans tout pays dans lequel le produit HP couvert est distribué par HP. Des contrats apportant des
services de garantie supplémentaires, tels que la réparation sur site, sont disponibles auprés des services de maintenance agréés par HP
dans les pays dans lequel le produit est distribué par HP ou par un importateur agréé.

B. Restrictions de garantie

DANS LA MESURE OU LES LOIS LOCALES L'AUTORISENT, HP OU SES FOURNISSEURS TIERS NE FONT AUCUNE AUTRE
GARANTIE OU CONDITION, EXPRESSE OU IMPLICITE, EN CE QUI CONCERNE LES PRODUITS HP ET NIENT TOUTE GARANTIE
IMPLICITE DE COMMERCIALISATION, DE QUALITE SATISFAISANTE OU D'ADAPTATION A UN BUT PARTICULIER.

C. Restrictions de responsabilité

1. Dans la mesure ou les lois locales I'autorisent, les recours énoncés dans cette déclaration de garantie constituent les recours exclusifs du
client.

2. DANS LA MESURE OU LES LOIS LOCALES L'AUTORISENT, EXCEPTION FAITE DES OBLIGATIONS SPECIFIQUEMENT ENONCEES
DANS LA PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE, HP OU SES FOURNISSEURS TIERS NE POURRONT ETRE TENUS POUR
RESPONSABLES DE DOMMAGES DIRECTS, INDIRECTS, SPECIAUX OU ACCIDENTELS, QU'ILS SOIENT BASES SUR UN
CONTRAT, UN PREJUDICE OU TOUTE AUTRE THEORIE LEGALE, QUE CES DOMMAGES SOIENT REPUTES POSSIBLES OU NON.

D. Lois locales

1. Cette déclaration de garantie donne au client des droits juridiques spécifiques. Le client peut également posséder d'autres droits selon les
états des Etats-Unis, les provinces du Canada, et les autres pays ou régions du monde.

2. Si cette déclaration de garantie est incompatible avec les lois locales, elle sera considérée comme étant modifiée pour étre conforme a la
loi locale. Selon ces lois locales, certaines renonciations et limitations de cette déclaration de garantie peuvent ne pas s'appliquer au client.
Par exemple, certains états des Etats-Unis, ainsi que certains gouvernements hors des Etats-Unis (y compris certaines provinces du
Canada), peuvent :

a. exclure les renonciations et limitations de cette déclaration de garantie des droits statutaires d'un client (par exemple au Royaume-Uni) ;

b. restreindre d'une autre maniére la possibilité pour un fabricant d'imposer ces renonciations et limitations ; ou

c. accorder au client des droits de garantie supplémentaires, spécifier la durée des garanties implicites que le fabricant ne peut nier, ou ne
pas autoriser les limitations portant sur la durée des garanties implicites.

3. EXCEPTE DANS LA MESURE AUTORISEE PAR LA LEGISLATION, LES TERMES DE LA PRESENTE DECLARATION DE GARANTIE
N'EXCLUENT, NE LIMITENT NI NE MODIFIENT LES DROITS STATUTAIRES OBLIGATOIRES APPLICABLES A LA VENTE DES
PRODUITS HP AUXDITS CLIENTS, MAIS VIENNENT S'Y AJOUTER.

Garantie du fabricant HP

’

Francais

Cher client,
Vous trouverez, ci-aprés, les coordonnées de I'entité HP responsable de I'exécution de la garantie fabricant relative & votre matériel HP dans votre pays.

En vertu de votre contrat d’achat, il se peut que vous disposiez de droits Iégaux supplémentaires a 'encontre de votre vendeur. Ceux-ci ne sont aucunement affectés par la présente
garantie du fabricant HP.

En si vous étes un domicilis en France (dpartements et teritoires d'outre-mer (DOM-TOM) inclus dansla imite dss extes qui leur sont applicables),lo
vendeur reste tenu a votre égard des défauts de conformité du bien au contrat et des vices rédhibitoires hhdans les conditions prévues aux articles 1641 a 1649 du Code civil.

Code de la consommation :

"Art. L. 211-4. - Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.

1 répond é des défauts de résultant de I' des de montage ou de linstallation lorsque celle-ci a 6t mise & sa charge par le contrat ou a été réalisée
sous sa responsabilité."

"Art. L. 211-5. - Pour étre conforme au contrat, le bien doit

1° Etre propre 4 l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant correspondre  la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées
4 l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modéle ;

- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le ou par son rep : dans

Ia publicité ou I'étiquetage

2°'Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre  tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté  la connaissance du vendeur et que

ce dernier a accepté."

"Art. L.211-12. — L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la délivrance du bien."

Code civil :
*Code civil Article 1641 : Le vendeur est tenu de la garantie & raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre a 'usage auguel on la destine, ou qui diminuent tellement
cet usage, que 'acheteur ne I'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'illes avait connus.

"Code civil Article 1648 : L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par I'acquéreur dans un délai de deux ans a compter de la découverte du vice."

France : Hewlett-Packard France, SAS 80, rue Camille Desmoulins 92788 Issy \es Moulmeaux Cedex 9
Belgique : Hewlett-Packard Belgium BVBA/SPRL, Hermeslaan 1A, B-1831 Bi
Luxembourg : Hewlett-Packard Luxembourg SCA, Vegacenter, 75, Parc d" Acuvlles Capellen L-8308 Capellen
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Services Web

Le service ePrint de HP offre une méthode stre et facile d’impression en envoyant un courrier électronique & I'adresse
électronique de votre imprimante. Envoyez le courrier électronique et les piéces jointes depuis n'importe quel périphérique
disposant de la messagerie électronique vers I'adresse de messagerie de I'imprimante pendant la configuration initiale du
produit lorsque vous activez les Services Web. Le message électronique et les piéces jointes reconnues s'imprimeront.

* le service ePrint de HP inclut un filtrage anti-spam normalisé et convertit les
courriers électroniques et piéces jointes en un format uniquement imprimable,
afin de réduire les risques liés aux virus ou & tout autre contenu dangereux.

* les résultats d’impression risquent d’apparaitre de maniére légérement
différente par rapport & leur aspect inital selon les polices d’origine et les
options de mise en page utilisées.

* le service ePrint ne peut pas empécher |'impression de documents
choquants ou faisant I'objet d'un copyright mais il vous permet de
sécuriser votre imprimante en spécifiant les personnes autorisées & envoyer
les taches d’impression vers |'adresse de messagerie de votre imprimante.

Pour utiliser le service ePrint, votre imprimante doit étre connectée a un réseau actif et disposant d’un
accés Internet. Au cours de la configuration initiale, activez les services Web lorsque vous y étes invité :

1. Touchez Oui pour accepter les termes d'utilisation.
2. Touchez Oui pour activer la mise & jour automatique.

3. Touchez OK pour activer les services Web. La page d’information ePrint imprimée contient le
code de demande de votre imprimante.

4. Consultez le site ePrintCenter sur et entrez ce code de demande pour
créer un compte HP ePrintCenter. Une fois votre compte ePrint créé, une adresse de messagerie
est attribuée & votre imprimante pour permetire vos impressions avec ePrint.

Pour activer ePrint ultérieurement :
1. Pressez le bouton ePrint sur I'écran de votre imprimante connectée au Web.
2. Activez les services Web lorsque vous y étes invité.

3. Sur le site HP ePrintCenter qui s'affiche sur votre ordinateur, créez un compte et obtenez
une adresse de messagerie attribuée & votre imprimante.

Sur votre imprimante connectée & Internet, fouchez I'icéne Apps sur le panneau de commande
pour imprimer les pages pour toute la famille.

* Imprimez des calendriers, des documents sur du papier millimétré ou au format carnet,
des puzzles, des cartes, des artis. papier et bien davantage.

*  Sur le menu Apps menu, touchez Autres options pour ajouter des applications depuis Internet.

* Des mises & jour gratuites du produit sont fournies avec ce service. Cerfaines mises & jour
peuvent étre requises pour activer certaines fonctionnalités.

Utilisez le site Web ePrintCenter de HP pour développer et enrichir votre expérience d'impression et gérer vos applications
et votre compte ePrint.

g

e Gérez vos paramétres ePrint.

*  Améliorez la sécurité pour le service ePrint.

*  Gérez votre file d'attente ePrint et surveillez I'état des taches d'impression.
* Ajoutez davantage d’applications & partir du Web.

*  Obtenez de I'aide pour votre imprimante.
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@ PHOTOSMART 5510 e-ALL-IN-ONE SERIES

Verifique o contetdo da caixa.

22K -V

Iniciar configuracdo...

‘I Tirar a impressora da embalagem

Remova todas as fitas, filmes protetores e materiais de embalagem.

2 Ligar

Conecte o cabo de alimentagdo. Toque em @) para ligar a impressora.

Portugués

Continue a instalac@o e ative ePrint no visor da impressora.

Animacdes e instrucdes no visor da impressora o guiardo por todas as etapas necessarias para finalizar a

configuragéio da impressora.
o Inicio: Toque para exibir a tela Inicio.

1 English 9@ Botdes direcionais: Toque para navegar por
i _ fotos, aplicativos e opcdes de menu.
Deutsch @ Voltar: Toque para retornar & tela anterior.

Francais 9 Ajuda: Toque para executar animagdes e obter mais ajuda.

@ Cancelar: Toque para inferromper o trabalho atual em andamento.

Os botées do painel de controle ficam acesos
apenas quando disponiveis.

Nenhuma unidade de CD/DVD? Registrar a impressora

Receba alertas de servigo e suporte mais

rapidamente, registrando-se em www.register.hp.com.

Para computadores sem uma unidade de CD/DVD, acesse
www.hp.com/support para baixar e instalar o software.



www.register.hp.com
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Conheca o HP Photosmart

Foto: Mostra o menu Foto, em que é possivel exibir,
imprimir e reimprimir fotos.

Copiar: Exibe o menu Copiar, em que vocé
pode selecionar um tipo de cépia ou alterar as
configuragées de copia.

Digitalizar: Exibe o menu Digitalizar, em que é
possivel digitalizar fotos ou documentos para um
computador conectado ou um cartéo de meméria.

Aplicativos: Oferece uma forma répida e fécil de
acessar e imprimir informagdes da Web, como
mapas, pdginas para colorir, quebra-cabegas efc.

-OU Configurar: Exibe o menu Configuracéo, onde é
- possivel alterar as preferéncias e usar ferramentas
Lg para executar as fungdes de manutencao.
(=
M
n
Tampa de
digitalizagéio
removivel

Vidro de digitalizagéo

Slot do cartéio de meméria
Bandeja de papel (aberta)

Especificacdes de alimentacdo

Sem fio: Exibe o menu Sem fio, em que vocé pode
verificar o status da conex&o sem fio e alterar as
configuragées da conexdo sem fio.

Botéio e luz de status da conexdo sem fio: A luz

azul acesa indica conexéo sem fio. A luz piscando
lentamente indica que a conex&o sem fio estd ativa,
mas a impressora ndo estd conectada a uma rede. A
luz piscando répido indica erro na conexdo sem fio.
Pressione o bot&o para exibir o status da conexéo
sem fio, o endereco IP, o nome de rede, e o
endereco de hardware (MAC).

Tinta: Mostra estimativas de niveis de tinta por cartucho.

Botéio e luz ePrint: A luz branca indica que o ePrint
esté conectado. Pressione o bot&o para exibir o
endereco de email da impressora, o status do ePrint
e o recurso ePrint.

Botéio Liga/Desliga

Porta de acesso ao cartucho

Conjunto da cabeca de
impressdo

P - Tampa do caminho do papel

Guia de largura do papel

Extensor da bandeja de papel

Observagdo: Use esta impressora apenas com o cabo de alimentagéio fornecido pela HP.

CQ191-60017
e Tensdo de entrada: 100-240 VAC (+/- 10%)
*  Frequéncia de enfrada: 50/60 Hz (+/- 3 Hz)

CQ191-60018
Tensdo de entrada: 200-240 VAC (+/- 10%)
Frequéncia de entrada: 50/60 Hz (+/- 3 Hz)



Recursos e dicas

* Reservatérios de tinta individuais permitem trocar cada cartucho separadamente.

* O modo Economia de energia e o recurso Desligar auto est&o ativados por padréo, reduzindo o uso de energia. E
possivel alterar essas configuragdes no menu Configuragéio > Preferéncias no visor da impressora.

* Imprima fotos diretamente de um cartdo de meméria, em vérios tamanhos e papéis. Apenas
insira o cartéo de meméria no slot. Toque em Exibir e imprimir para procurar e imprimir fotos
no visor da impressora. Use o menu Editar para girar uma foto, cortar uma foto ou ativar e
desativar Corrigir fotos.

* Imprima documentos e fotos utilizando softwares instalados em um computador conectado.

*  Quando receber uma mensagem de alerta de pouca tinta, pense em adquirir cartuchos de
substituicéio para evitar possiveis atrasos nas impressées. Vocé n&o precisard substituir os
cartuchos de tinta até a qualidade da impresséo ficar inaceitavel.

* Atinta dos cartuchos ¢ usada no processo de impresséo de vérias maneiras, como no processo de inicializagéo, que
prepara a impressora e os cartuchos para a impressdo, e na manutencéo da cabeca de impresséo, que mantém os
injetores de tinta limpos e a tinta fluindo com facilidade. Além disso, um pouco de tinta é deixado no cartucho depois
que é usado. Para mais informacées, acesse:

* Ao instalar cartuchos novos, certifique-se de remover a aba de puxar pléstica laranja primeiro e torca a fita laranja
para remové-la.

* Faga cépias em cores, em preto-e-branco ou econémicas. Use o menu Configuracdes no visor da impressora para
definir o tamanho do papel, o tipo de papel, a margem, o aprimoramento das cépias, redimensionar, alterar a
qualidade e tornar as imagens mais claras/escuras.

*  Coloque o original com o lado de impresséo voltado para baixo, no canto frontal direito do vidro.

*  Para originais grossos, como uma pégina de um livro, remova a tampa. Cologue o original com o lado impresso
voltado para baixo, no canto frontal direito do vidro. Se possivel, coloque a tampa em cima do original, para ela
funcionar como um fundo branco.

Portugués

*  Para digitalizar fotografias ou documentos, toque em Digitalizar na tela inicial para
iniciar uma digitalizagéo:
1. Coloque o original com o lado de impress&o voltado para baixo, no canto frontal
direito do vidro.

Selecione o destino tocando em Cartéio de meméria ou Computador.

3. Para digitalizar para um computador, selecione o computador e selecione um tipo
de digitalizagdo para iniciar a digitalizagéo.

*  Caso o seu computador néo esteja listado, verifique se a impressora estd conectada
ao computador em uma rede sem fio ou por meio de um cabo USB. Se a impressora estiver conectada ao computador
via cabo USB, vocé poderd iniciar a digitalizagéio imediatamente pelo visor da impressora. Se a impressora estiver
conectada a um computador com Windows em uma rede sem fio, serd preciso ativar a digitalizagéo sem fio no
software primeiro. Para fazer isso:

1. No computador, clique em Iniciar > Todos os Programas > HP > HP Photosmart 5510 series > HP Photosmart 5510 series.
2. Em Acdes do scanner, clique em Gerenciar digitalizacdo para computador.

* Para obter os melhores resultados de digitalizagdo, mantenha o vidro e a parte interna da tampa limpos. O scanner

interpreta qualquer mancha ou marca que detectar no vidro como parte da imagem.

* Se quiser ajustar o tamanho da digitalizagdo, o tipo de saida, a resolugdo da digitalizagao, o tipo de arquivo e
outras configuragdes, inicie a digitalizag&o pelo software da impressora.


www.hp.com/go/inkusage
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Configuracéo e solucdo de problemas

Conexé&o sem fio automdtica configuraré automaticamente a impressora com as configuragées de rede sem fio. Siga as
instrugdes no visor da impressora para configurar o hardware da impressora e insira o CD com o software da impressora.
O software o orientard pela instalagdo do software. Se o método Conex&o sem fio automatica néo se aplicar & sua
configuragéo ou ao seu sistema operacional, o software o orientard através de outro método de instalagéo sem fio. Para
mais informag&es sobre instalacéo sem fio, acesse o site do Centro de impresséo sem fio HP

( ).

Verifique se ha mensagens de erro e solucione-as. Caso ainda ndo consiga imprimir, tente o seguinte na ordem apresentada:

Windows

Verifique se a HP Photosmart estd definida como a
impressora padrdo e ndo esta offline.

Para fazer isso:
1. Na barra de tarefas do Windows, clique em Iniciar.
2. Em seguida, clique em:
* Dispositivos e Impressoras (Windows 7®)
* Impressoras (Windows Vista®)
* Painel de Controle e depois clique em
Impressoras aparelhos de fax (Windows XP®)

Procure o seu dispositivo, para ver hd uma marca dentro
de um circulo preto ao lado dele. Se n&o houver, clique
com o bot&o direito do mouse no icone da impressora e
selecione Definir como impressora padrdo no menu.

Para verificar se o dispositivo néo estd offline, clique
com o bot&o direito do mouse no icone e verifique se
Usar Impressora Offline e Pausar Impresséo néo estéo
selecionados.

Se vocé ainda néo conseguir imprimir ou se a instalagéo
do software da impressora HP tiver falhado:

1. Remova o CD do computador e desconecte a
impressora do computador.

2. Reinicie o computador.

3. Desabilite temporariamente qualquer firewall e feche
os antivirus.

4. Insira o CD do software da impressora no
computador e siga as instrugdes na tela para instalar
o software da impressora. Né&o conecte o cabo USB
até ser instruido a isso.

5. Apés a instalacdo terminar, reinicie o computador

e qualquer software de seguranca que vocé tenha
desabilitado ou fechado.

Mac

Verifique a fila de impresséo:

1. Em Preferéncias do sistema, clique em Impresséo e fax.

2. Clique no botdo Abrir fila de impresséo.

3. Clique em um trabalho de impresséo para selecionélo.

4. Utilize os seguintes botdes para gerenciar o trabalho
de impressdo:
*  Apagar: Cancela o trabalho de impressdo selecionado.
*  Continuar: Continua um trabalho de impressdo pausado.
* Caso tenha feito alguma alteragéo, tente

imprimir novamente.
Reinicie:

1. Reinicie o computador.
2. Reinicie a impressora:

a. Desligue a impressora e desconecte o cabo de
alimentacéo.

b. Aguarde um minuto e reconecte o cabo de
alimentagdo. Ligue a impressora.

Se vocé ainda néio conseguir imprimir, desinstale e
reinstale o software da impressora HP.

Para desinstalar o software:
1. Desconecte o dispositivo do computador.
2. Abra a pasta Aplicativos: Hewlett-Packard.

3. Clique duas vezes em HP Uninstaller. Siga as
instrucées na tela.

Para instalar o software:
1. Insira o CD no computador.

2. Na érea de trabalho, abra o CD e clique duas vezes
em HP Installer.

3. Siga as instrugdes na fela.


www.hp.com/go/wirelessprinting

Uso e solucdo de problemas da impressora conectada em rede

O site do Centro de impresséo sem fio ( ) € um guia de referéncia online para configurar
sua rede doméstica e a impressora HP para impresséo sem fio. No site, vocé encontrard informacdes que podem ajudé-lo
a fazer o seguinte:

*  Preparar a rede sem fio.

»  Configurar a impressora.

*  Reconfigurar o sistema.

*  Solucionar problemas da configuracéo, incluindo o uso do Utilitario de Diagnéstico de Rede do Windows.

* Entender firewalls e configuragées e informagdes de seguranga.

Se vocé tiver inicialmente configurado o dispositivo para usar uma conexéo USB com o computador, poderd alterar para
uma conexdo de rede sem fio, seguindo estas instrugdes.

Windows Mac

Para passar de conexéo USB para conexéo sem fio: Para passar de conexdo USB para conexéo sem fio:

1. No computador, clique em Iniciar > Todos os 1. No painel de controle da HP Photosmart, na tela
Programas > HP > HP Photosmart 5510 series > inicial, toque no botdo direcional direito e depois
Configuracdo da impressora e softwares. toque no icone Sem fio.

2. Clique em Converter impressora USB em sem fio. 2. Toque em Assistente de configuragéio sem fio.
Mgntenhcl o cabo US?’ conectado até aparecer o 3. Siga as instrugdes no Assistente de configuracdo
aviso para desconecté-lo. sem fio para conectar o dispositivo.

3. Siga as instrugdes apresentadas na tela. 4. Use o Assistente de configuracéio HP em

Applications/Hewlet-Packard/Device Utilities para
alterar a conex&o do software com essa impressora
para sem fio.

Portugués

Se a impressora j& estiver conectada & rede sem fio e vocé quiser compartilhé-la com os outros computadores conectados
& mesma rede, serd preciso instalar o software da impressora em outros computadores. Durante a instalagdo do software,
selecione a conexdo Rede (Ethernet/Sem fio) quando solicitado e siga as instrugdes na tela para concluir a instalagéo do
software da impressora.

* O radio sem fio da impressora pode estar desligado. No visor da impressora, pressione o botdo Sem fio, se ele
mostrar Né&o Conectado, toque em Ativar.

* Imprima um relatério de teste de conexdo sem fio para verificar se a impressora esta na rede. Para fazer isso:
1. Na tela inicial no visor da impressora, foque no botéo direcional direito e depois toque no icone Sem fio.
2. No menu Sem fio, use a seta para baixo para rolar pelas opgaes e depois toque em Imprimir relatério de teste sem fio.
3. O Relatério de teste de rede sem fio é impresso automaticamente.
- Verifique, no topo do relatério, se algo falhou durante o teste.

- Consulte a segaio RESULTADOS DE DIAGNOSTICOS para todos os testes executados e se a impressora foi
aprovada ou n&o neles.

- Verifique o Nome da rede (SSID) para a qual sua impressora esta atualmente configurada para conexao, na
seco CONFIGURACAO ATUAL.
* O Utilitario de Diagnéstico de Rede (Windows somente) pode ajudar a resolver muitos problemas de impresséo em
rede comuns. Acesse: para baixar o Utilitario de Diagnéstico de Rede e execute-o
em seguida.
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Solucdo de problemas de impresséo em rede

Verifique se as seguintes condigées s@o existentes e solucione-as:

* O computador pode néo estar conectado & rede. Verifique se o computador estd conectado & mesma rede a que o
HP Photosmart esté conectado. Caso a conexé&o seja sem fio, por exemplo, é possivel que o seu computador esteja
conectado & rede de um vizinho por engano.

* O computador pode estar conectado a uma Virtual Private Network (VPN). Desative temporariamente a VPN antes
de continuar com a instalagdo. Estar conectado a uma VPN é como estar em uma rede diferente: vocé precisard se
desconectar da VPN para acessar o equipamento pela rede doméstica.

*  Um software de seguranca pode estar causando problemas. O software de seguranga instalado no seu computador
foi desenvolvido para proteger o computador contra ameagas provenientes de fora de sua rede doméstica. Um
conjunto de softwares de seguranca pode conter tipos diferentes de software, como antivirus, antispyware, firewall e
proteg@o contra o uso por criangas. Os firewalls podem bloquear a comunicagéo entre os dispositivos conectados na
rede doméstica e causar problemas ao se usar dispositivos como scanners e impressoras de rede.

Os problemas que vocé pode ver séo:
- Nao ¢ possivel encontrar a impressora na rede ao instalar o software da impressora.
- De repente, ndo é mais possivel imprimir na impressora, mas vocé conseguia imprimir no dia anterior.
- A impressora mostra que estd OFFLINE na pasta Impressora e faxes.
- O software mostra que o status da impressora é “desconectado”, mas a impressora estd conectada & rede.
- No caso de vocé ter um All-in-One, algumas fungdes funcionam, como impresséo, e outras ndo, como digitalizagéo.
Uma técnica de solucdo de problema rapida é desativar o seu firewall e verificar se o problema desaparece.
A seguir, algumas orientagdes bésicas para usar o software de seguranga:
- Caso o seu firewall tenha uma configuragéio denominada zona configvel, use-a quando o computador estiver conectado & sua rede domésfica.
- Mantenha o firewall atualizado. Muitos fornecedores de software de seguranga fornecem atualizagées que corrigem problemas conhecidos.

- Se o firewall tiver uma configuragdo para néio mostrar mensagens de alerta, vocé devera desativé-lo. Ao instalar o software HP e usar a
impressora HP, vocé poderd ver mensagens de alerta do firewall. Vocé deverd permitir qualquer software HP que gere um alerta. A mensagem
de olerta pode apresentar opsées de autorizagéo, permissio ou desbloqueio. Além disso, se o alerta fiver uma opgdo de selegdo lembrar
esta agéio ou criar uma regra para isso, selecione-a. £ dessa forma que o firewall memoriza o que pode ser confidvel em sua rede doméstica.
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Informagdes do produto adicionais podem ser encontradas na Ajuda eletrénica e no arquivo Readme.

Observagdo: Caso ndo tenha instalado a Ajuda eletrénica com o software HP Photosmart, vocé poderé instalé-la
usando o CD do software ou o site de suporte. Para instalar usando o CD do software HP Photosmart, coloque o CD na
sua respectiva unidade e comece a instalar o software. Para instalar usando o site de suporte, va até o site de suporte
da HP e baixe o software “Softwares e drivers completos”. Ao ver a tela que mostra o software
recomendado, verifique se a opcdo Ajuda da HP Photosmart 5510 series estd selecionada.

Saiba mais sobre o uso da impressora, os recursos, a solugdo de problemas, os avisos e as informagdes ambientais,
regulamentares e de suporte na Ajuda eletrénica. O arquivo Readme contém informagdes de contato com a HP, requisitos
do sistema operacional e as informagdes sobre as atualizagdes mais recentes para o seu produto.

A Ajuda eletronica deve ser instalada para exibicéo das informagées de conformidade e declaragéo
c € @ de Aviso Regulamentar da Uni&o Européia. Na Ajuda eletrénica, clique em Informagdes técnicas >

Avisos regulamentares > Aviso Regulamentar da Unido Europeia. A Declaragdo de Conformidade

deste produto estd disponivel no seguinte endereco:

Windows Mac

Para localizar a Ajuda eletrénica apés ela ter sido instalada: Para localizar a Ajuda eletrénica apés ela ter sido instalada:
Clique em Iniciar > Todos os Programas > HP > Mac OS X v10.5 e v10.6: Clique em Ajuda > Ajuda

HP Photosmart 5510 series > Ajuda. Mac. No Visualizador de ajuda, selecione HP Photosmart
Localizar o urquivo Readme 5510 series no menu suspenso Aiudu Mac.

Insira o CD com o software, abra-o na érea de trabalho, clique duas Localizar o arquivo Readme

vezes no arquivo ReadMe.chm localizado no nivel superior do CD Insira o CD do software, abra-o na érea de trabalho e
com o software e, em seguida, selecione ReadMe no seu idioma. abra a pasta Readme para encontrar o arquivo.
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Declaracdo de garantia limitada da impressora HP

Produto HP Duragao da garantia limitada

Midia de software 90 dias

Impressora 1ano

Cartuchos de impresséo ou de tinta Até que a tinta HP acabe ou até a data do “fim da garantia”

impressa no cartucho, o que ocorrer primeiro. Esta garantia ndo
cobre produtos de tinta HP que tenham sido reabastecidos,
refabricados, recondicionados, adulterados ou utilizados de
forma incorreta.

Cabegas de impresséo (aplicavel somente aos produtos | 1 ano

com cabegas de impress&o substituiveis pelo cliente)

Acessorios 1 ano, a ndo ser que haja outra indicagdo

A. Extensdo da garantia limitada

1. A Hewlett-Packard (HP) garante ao cliente final que os produtos HP especificados acima estaréo livres de defeitos de
materiais e fabricagao pelo periodo mencionado acima, que se inicia na data da compra pelo cliente.

2. No caso de produtos de software, a garantia limitada HP cobre apenas falhas de execugao de instrugdes de
programagao. A HP ndo garante que a operagao de qualquer produto sera ininterrupta ou livre de erros.

3. Agarantia limitada HP cobre somente os defeitos surgidos como resultado de uso normal do produto, e ndo cobre
outros problemas, incluindo os que surgirem como resultado de:

a. Manutengéo ou modificagéo inadequada;

b. Software, midia, pegas ou suprimentos nédo fornecidos ou aceitos pela HP;
c. Operacéo fora das especificagcdes do produto;

d. Modificagdo nao autorizada ou uso indevido.

4. Para produtos de impressoras HP, o uso de um cartucho ndo-HP ou de um cartucho recondicionado néo afeta a
garantia ao cliente nem qualquer contrato de suporte HP com o cliente. No entanto, se uma falha ou um dano da
impressora puderem ser atribuidos ao uso de um cartucho nado-HP ou recondicionado ou a um cartucho de tinta
expirado, a HP cobrara suas taxas padrao referentes a tempo e materiais para fazer a manutengéo na impressora
quanto a falha ou ao dano em questéo.

. Se a HP for informada, durante o periodo de garantia aplicavel, sobre um defeito em qualquer produto coberto pela
garantia HP, podera optar por substituir ou consertar o produto.
. Se a HP né&o puder consertar ou substituir o produto defeituoso coberto pela garantia HP, como for aplicavel, ela ira,
dentro de um periodo de tempo razoavel apés a notificagéo do defeito, ressarcir o valor pago pelo produto.
. AHP nao tem obrigagéo de consertar, substituir ou ressarcir o valor pago até o cliente retornar o produto defeituoso a HP.
. Qualquer produto de reposigdo pode ser novo ou em estado de novo, desde que a sua funcionalidade seja ao menos
igual aquela do produto que esta sendo substituido.
. Os produtos HP podem conter pe¢as manufaturadas, componentes, ou materiais equivalentes a novos no desempenho.
. A Declaragéo de garantia limitada da HP é valida em qualquer pais onde o produto coberto HP for distribuido pela HP.
Contratos para servigos de garantia adicionais, como servigos nas instalagdes do cliente, podem estar disponiveis em
qualquer representante de servicos HP em paises onde o produto é distribuido pela HP ou por importador autorizado.
B. Limitagdes da garantia
DENTRO DOS LIMITES PERMITIDOS PELAS LEIS LOCAIS, NEM A HP NEM OS SEUS FORNECEDORES FAZEM
QUALQUER OUTRA GARANTIA OU CONDICAO DE QUALQUER NATUREZA, EXPRESSA OU IMPLICITA,
GARANTIAS OU CONDICOES IMPLICITAS DE COMERCIABILIDADE, QUALIDADE SATISFATORIA E
ADEQUAGAO A UM PROPOSITO PARTICULAR.
C. Limitagdes de responsabilidade

1. Para a extensdo permitida pela lei local, as solugdes fornecidas nesta Declaragéo de Garantia sdo as Unicas e
exclusivas do cliente.

2. DENTRO DOS LIMITES PERMITIDOS PELAS LEIS LOCAIS, EXCETO PELAS OBRIGAGOES ESPECIFICAMENTE
MENCIONADAS NESTA DECLARAGAO DE GARANTIA, EM HIPOTESE ALGUMA A HP OU OS SEUS
FORNECEDORES SERAO RESPONSAVEIS POR DANOS DIRETOS, INDIRETOS, ESPECIAIS, INCIDENTAIS OU
CONSEQUENCIAIS, SEJAM ELES BASEADOS EM CONTRATO, AGAO DE PERDAS E DANOS OU QUALQUER
OUTRO RECURSO JURIDICO, MESMO QUE HP TENHA SIDO AVISADA DA POSSIBILIDADE DE TAIS DANOS.

D. Lei local

1. Esta Declaragdo de Garantia fornece ao cliente direitos legais especificos. O cliente pode também ter outros direitos
que podem variar de estado para estado nos Estados Unidos, de provincia para provincia no Canada e de pais para
pais em outros lugares no mundo.

2. Na medida em que esta declaragéo de garantia for inconsistente com as leis locais, deve ser considerada emendada
para se tornar consistente com tais leis. Sob elas, certas limitagcdes desta declaracéo e isen¢des de responsabilidade
podem néo ser aplicaveis ao cliente. Por exemplo, alguns estados dos Estados Unidos, assim como alguns governos
fora dos EUA (incluindo provincias canadenses), poderéo:

a. Impedir que isengdes de responsabilidades e limitagdes nesta Declaragdo de garantia limitem os direitos legais de
um consumidor (por exemplo, Reino Unido);

b. Ou restringir a capacidade de um fabricante para impor tais rentincias ou limitagées; ou

c. Conceder ao cliente direitos de garantia adicionais, especificar a duragao de garantias implicitas das quais
fabricantes ndo podem isentar-se ou permitir limitagdes na duragéo de garantias implicitas.

3. OS TERMOS DESTA DECLARAGAO DE GARANTIA, EXCETO PARA OS LIMITES LEGALMENTE PERMITIDOS,
NAO EXCLUEM, RESTRIGEM OU SE MODIFICAM, E SAO UM ACRESCIMO AOS DIREITOS LEGAIS APLICAVEIS
A VENDA DE PRODUTOS HP A TAIS CLIENTES.

Informagoes relativas a Garantia Limitada da HP

So© ®o~N o O

Estimado Cliente,
Anexa a presente declaragéo encontra-se uma lista das empresas HP de entre as quais consta o nome e morada da empresa
responsével pela prestacdo da Garantia Limitada da HP (garantia do fabricante) no seu pais.

Além da referida garantia do fabricante prestada pela HP, podera também beneficiar, nos termos da legislagao local
em vigor, de outros direitos legais relativos a garantia, ao abrigo do respectivo Contrato de Compra e Venda.

A presente garantia ndo representara quaisquer custos adicionais para o consumidor.

A presente garantia limitada nao afecta dos direitos dos consumidores constantes de leis locais imperativas, como
seja o Decreto-Lei 67/2003, de 8 de Abril, com a redacgédo que lhe foi dada pelo Decreto-Lei 84/2008, de 21 de Maio.

Portugal: Hewlett-Packard Portugal, Lda., Edificio D. Sancho I, Quinta da Fonte, Porto Salvo, 2780-730 Paco de Arcos, P-Oeiras

Portugués



Servicos Web

O servigo ePrint da HP ¢ uma forma fécil e segura de imprimir por meio do envio de um email ao endereco de email da
impressora. Envie email e anexos de qualquer dispositivo habilitado para email para o endereco de email da impressora
atribuido durante a configuragéo inicial do produto quando vocé ativa Servicos Web, e a mensagem de email e os
anexos reconhecidos serdo impressos.

* O HP ePrint também oferece filtragem de spam padréo de mercado
e transforma email e anexos em um formato somente impresséo para
reduzir a ameaca de virus ou qualquer outro conteddo prejudicial.

*  O:s resultados da impresséo poder&o ser um pouco diferentes da
aparéncia inicial, dependendo das fontes originais e das opcdes de
layout usadas.

* O servico ePrint n&o pode impedir a impressdo de material né&o
permitido ou com direitos autorais, mas ele permite proteger a
impressora por meio da especificacéo de quem pode enviar trabalhos
de impress&o ao endereco de email de sua impressora.

Para que se possa usar o ePrint, a impressora devera estar conectada a uma rede ativa com acesso a
Internet. Durante a configuragéo inicial, ative Servicos Web quando solicitado:

1. Toque em Sim para aceitar os termos de uso.

2. Toque em Sim para ativar a atualizagéo automdtica.

@\D l .ePrint

3. Toque em OK para ativar Servicos Web. A pégina de informagdes de ePrint impressa contém o
Cédigo de reclamac@o da impressora.

4. Acesse o ePrintCenter em e digite esse Cédigo de reclamagéo para
criar uma conta do HP ePrintCenter. Quando vocé criar a conta do ePrint, sua impressora
receberd um endereco de email a ser usado para imprimir com ePrint.

-
2 Para ativar ePrint depois:

g 1. Pressione o bot&o ePrint no visor da sua impressora conectada via Web.

S) 2. Ative Servicos Web quando solicitado.

LAl 3. No site HP ePrintCenter exibido no seu computador, crie uma conta e obtenha um

endereco de email atribuido & impressora.

Na impressora conectada via Web, toque no icone de Aplicativos no painel de controle para
imprimir paginas para toda a familia.

*  Imprima calendérios, papel para agenda e desenho, quebra-cabegas, cartdes, lembrancinhas efc.
*  No menu Aplicativos, toque em Obter mais para adicionar mais aplicativos da Web.

*  Atualizagées gratuitas de produto séo fornecidas com esse servigo. Algumas atualizages
podem ser necessdrias para ativar determinada funcionalidade.

Use o site ePrintCenter da HP para expandir e enriquecer sua experiéncia de impresséo e gerenciar os aplicativos e a
conta do ePrint.

*  Gerencie suas configuragdes do ePrint.

* Aumente a seguranca do ePrint.

*  Gerencie a fila do ePrint e monitore o status dos trabalhos de impressé&o.
* Adicione mais aplicativos pela Web.

*  Obtenha suporte para a sua impressora.
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